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BEE 1113

SOALAN DALAM BAHASA MALAYSIA

S1

S2

S3

S4

(2)

(b)

(b)

(2)

(b)

(a)

(b)

Tentukan R; untuk perpindahan kuasa maksimum di dalam litar yang
ditunjukkan di dalam Rajah S1(a). Cari kuasa maksimum.
( 10 markah)

Gunakan Teorem Thevenin untuk mengira ¥, dan kuasa yang hilang pada
perintang 10 Q di dalam litar yang ditunjukkan di dalam Rajah S1(b).
( 10 markah )

Terangkan bila dan bagaimana untuk mengunakan Teorem Tindihan. Lukis satu
litar mudah untuk menyokong penerangan anda.

( 5 markah )

Gunakan Teorem Tindihan bagi menentukan I,., ¥, dan P, di dalam rangkaian
yang ditunjukkan di dalam Rajah S2(b).
( 15 markah )

Cari arus I, di dalam litar yang ditunjukkan di dalam Rajah S3(a) dengan
menggunakan Perpindahan Bintang-Delta dan Perpindahan Sumber.
( 10 markah )

Gunakan Analisis Mesh untuk mencari 7, bagi litar yang ditunjukkan di dalam
Rajah S3(b).
( 10 markah )

Gunakan Analisis Nod untuk mencari 1, bagi litar yang ditunjukkan di dalam
Rajah S4(a).
( 10 markah )

Dapatkan litar Setara Thevenin bagi litar yang ditunjukkan di dalam Rajah S4(b).
( 10 markah )
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Tunjukkan ,
(1) aturan pembahagi voltan bagi dua pemuat sesiri adalah seperti diberikan ;
c c
v = 2 Vg dan V)= : Vg
¢, + ¢, ¢, +¢,
i1) aturan pembahagi arus bagi dua pemuat selari adalah seperti diberikan ;
c By ..
;= / i s dan i D= 2 Ig
¢, +e, L

Anggap v, (awal) adalah sifar.
( 10 markah )

Bentuk gelombang voltan yang ditunjukkan dalam Rajah S5(b) dibekalkan
merentasi pemuat 30 z F . Lakar bentuk gelombang arus terhadap masa melalui
pemuat.

( 10 markah )

Cari arus melalui pearuh 5H jika voltan yang merentasinya adalah ;

407, 1> 0
v(t) =
0 , <0

Cari tenaga yang disimpan di antara 0 < f < 3s.
( 10 markah )

Bagi litar di dalam Rajah R6(b) , litar telah berada di dalam keadaan tertutup
untuk satu jangka masa yang panjang dan ianya dibuka pada ¢ = 0. Cari v(¢) untuk
t >0. Kira tenaga awal yang tersimpan di dalam pemuat.

( 10 markah )
Bagi litar di dalam Rajah S7 ; Cari :
) i2(00),vdA0"), va(0)
i) diy (0 dt , dv{0")/dt, dvg(0")/dt dan
1ii) ir(0) , ve(0) , vg(o)
( 20 markah )
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SOALAN DALAM BAHASA INGGERIS

Q1

Q2

Q3

Q4

(2)

(b)

(2)

(b)

(a)

(b)

(a)

(b)

Determine R,, for the maximum power transfer in the circuit shown in Figure
QI(a). Find the maximum power.
( 10 marks)

Calculate ¥V, across AB and the power dissipated in that 10 Q resistor in the
circuit shown in Figure Q1(b) using Thevenin Theorem.
( 10 marks )

Describe how and when to use Superposition Theorem. Draw a simple circuit to
support your explaination.
( 5 marks )

Determine I, V, and Py in the network shown in Figure Q2(b) using
Superposition Theorem .
( 15 marks )

Use Source and Star-Delta Transformation to find the current I, in the circuit
shown in Figure Q3(a).

( 10 marks )
Apply Mesh Analysis to find I, for the circuit shown in Figure Q3(b).

( 10 marks )
Use Nodal Analysis to find 1, for the circuit shown in Figure Q4(a).

( 10 marks )

Find the Thevenin’s Equivalent across PQ for the circuit shown in Figure Q4(b).
( 10 marks )
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Show that,
1) the voltage division rule for two capacitors in series is given by ;
c o
vi=—2—vy, and v,= Ly
¢ +¢, ¢, +¢,

1i1) the current division rule for two capacitors in parallel is given by ;
. c : . c
ij=—2—i;, and i,=—2

¢ +c, &y &,

l'S
Assume v, (initial) is zero.
( 10 marks )

The voltage waveform shown in Figure Q5(b) is applied across a 30 pF
capacitor. Skecth the current against time waveform through the capacitor.

( 10 marks )
Find the current through a SH inductor if the voltage across it is
40F, t>0
v(t) =
0 ,1<0
Find the energy stored in the inductor within 0 < ¢ < 3s.
( 10 marks )

Refer to the circuit in Figure Q6(b). The circuit has been closed for a long time
and it is opened at £ = 0. Find »(¢) for £>0. Calculate the initial energy stored in
the capacitor.

( 10 marks )
For the circuit in Figure Q7 ; Find :
iv) (0, v(0") , vr(0h
) dig(0")/dt , dv(0")/dt, dvg(0")/df and
vi) ir(0) , ve(0) , vg(o)
( 20 marks)



PEPERIKSAAN AKHIR

SEMESTER.SESI : SEMESTER 1/2004/2005 KURSUS: 1BEE
MATAPELAJARAN : TEORI LITAR ELEKTRIK KOD MATAPELAJARAN: BEE 1113
602 L 4Q 5Q a

10vC> 51, g 10Q § R,

Rajah S1(a) / Figure Ql(a)

-
b

100
M\
80 60 50
NN NN +—AA\—e
A 120
+ Vi
15V ,_> 10Q § 50
Py
B 1A
Rajah S1(b) / Figure Q1(b)
I
Vs
10Q 60N\ Ps
40
Yy

2Q /\S 80
15V_L=

40 '\/‘\7@69

10Q2

Rajah S2(b) / Figure Q2(b)

Ly
o L 2 B
8C)




PEPERIKSAAN AKHIR

SEMESTER.SESI : SEMESTER 1/2004/2005 KURSUS: 1BEE
MATAPELAJARAN : TEORI LITAR ELEKTRIK KOD MATAPELAJARAN: BEE 1113

400
AN

200 250 150

¢ AN NN AN

SA@ 10Q § 200 § 350
vl

' Rajah S3(a) / Figure Q3(a)

4,

4 Lo
§ 100 § 200
20V CD ,8\?\/

15Q 3
25

Rajah S3(b) / Figure S3(b)

§109 40 § 602

Rajah S4(a) / Figure Q4(a)

L




PEPERIKSAAN AKHIR

SEMESTER.SESI : SEMESTER 1/2004/2005 KURSUS: 1BEE
MATAPELAJARAN : TEORI LITAR ELEKTRIK KOD MATAPELAJARAN: BEE 1113
62 L 40
A ——1——W\, -p

10V<+> L § 6Q

$ & B Q
Rajah S4(b) / Figure Q4(b).

V(t) «

20

0 o A s
2. 4 BN\8 MM 12

-20

Rajah S5(b) / Figure S5(b)

25V @ 90 T 2smE

Rajah S6(b) / Figure Q6(b)




PEPERIKSAAN AKHIR

SEMESTER.SESI : SEMESTER 1/2004/2005 KURSUS: 1BEE
MATAPELAJARAN : TEORI LITAR ELEKTRIK KOD MATAPELAJARAN: BEE 1113

0.3H

Rajah S7 / Figure Q7




